
Lulú camina por el patio de su casa, dando un paso en cada baldosa.

a) ¿Cuántos pasos da Lulú para llegar a donde está 
su perrito? Respuesta:  Lulú da 

............. 
pasos.

b) ¿Cuántos pasos da Lulú para regresar a la 
partida? Respuesta:  Lulú da 

............. 
pasos.

c) ¿Cuántos pasos da Lulú para ir a donde el perrito y volver a la partida?

Anota la operación que hiciste:  
.............. 

+ 
.............. 

= 
..............

Respuesta:  Lulú da 
............. 

pasos.

d) ¿Cuántos pasos da Lulú para llegar hasta la 
casita del perro, y seguir de allí hasta donde está 
el gatito? Respuesta:  Lulú da 

............. 
pasos.

e) ¿Cuántos pasos da Lulú para ir desde el gatito a 
buscar la regadera? Respuesta:  Lulú da 

............. 
pasos.

f ) ¿Cuántos pasos da Lulú si va desde el gatito a buscar la regadera, la llena de agua en 
la llave y regresa a regar la planta?

Usa la respuesta anterior y anota la operación que hiciste:  
.............. 

+ 
.............. 

= 
..............

Respuesta:  Lulú da 
............. 

pasos.
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Diego tiene que ir a la panadería que queda a 8 pasos de su casa 
y después tiene que ir a dejarle pan a la abuelita que vive a 10 
pasos de la panadería.  ¿Cuántos pasos da Diego?

Anota la operación que hiciste:  
..............

   
......  

 
.............. 

= 
..............

      

Respuesta:  Diego da 
............. 

pasos.

5

Un sapo da 8 saltos desde un charco hasta un camino. Atraviesa 
el camino dando 10 saltos. ¿Cuántos saltos da el sapo desde que 
sale del charco hasta que atraviesa el camino?

Anota la operación que hiciste:  
..............

   
......  

 
.............. 

= 
..............

      

Respuesta:  El sapo da 
............. 

saltos.

4

Don  Fernando maneja un taxi. Desde el paradero, lleva a un pasajero a su casa que 
queda a 6 cuadras. Allí recoge a la esposa del pasajero y la lleva al consultorio que 
queda a 9 cuadras de la casa. ¿Cuántas cuadras recorrió el taxi de don Fernando?  

Anota la operación que hiciste:  
..............

   
......  

 
.............. 

= 
..............

      

Respuesta:  El taxi de don Fernando recorrió 
............. 

cuadras.

3

a) La tía Pamela maneja un bus escolar. Sale de su casa y busca a Mario que vive a 5 
cuadras; después busca a Leonor que vive a 4 cuadras de Mario.  
¿Cuántas cuadras recorre el bus de la tía Pamela?

Anota la operación que hiciste:  
..............

   
......  

 
.............. 

= 
..............

      

Respuesta:  El bus de la tía Pamela recorre 
............. 

cuadras.

b) Después de buscar a Leonor, la tía Pamela va directamente a la escuela de los niños, 
que queda a 3 cuadras de la casa de Leonor.  
¿Cuántas cuadras ha recorrido ahora el bus de la tía Pamela?

Anota la operación que hiciste:  
..............

   
......  

 
.............. 

= 
..............

      

Respuesta:  El bus de la tía Pamela ha recorrido ahora 
............. 

cuadras.
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2


